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 ВАШИНГТОН - Бивши саветник за националну безбедност америчког председника
Доналда Трампа, Џон Болтон, изразио је забринутост да "Бела кућа" настоји да спречи
објављивање његове књиге.

  

Према писању Ројтерса, Болтон у својој необјављеној књизи пише о времену које је
провео на функцији председничког саветника за националну безбедност.

  

У свом првом јавном наступу након конгресног суђења Трампу, Болтон је на Универзитет
Дјук у Северној Каролини изразио наду да ће ипак успети да објави своју књигу.

  

"Требало би да могу да одговорим на председникове твитове", констатовао је Болтон и
изразио наду да његова књига неће бити забрањена.

  

Упитан да прокоментарише Трампове твитове о себи, Болтон је одговорио контра
питањем: "Он (Трамп) твитује о мени, а ја о томе не смем да проговорим. Да ли је то
фер?"
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Времешни Болтон је напустио свој положај прошлог септембра, након озбиљних
размимоилажења о кључним спољнополитичким темама.

  

Док Трамп тврди да га је отпустио, Болтон то негира и каже да је сам поднео оставку.

  

Неки медији су већ у октобру прошле године, одмах након разлаза Трампа и Болтона,
најавили да бивши председников саветник, заговорник тврђе линије и веће војне
ангажованости САД у кризним подручјима, планира да напише књигу о свом раду у
Белој кући.

  

Према писању Њујорк Тајмса, Болтон је у намеравао да објави да је Трамп одлучио да
замрзне до даљњег средства у износу од 391 милиона долара планиране америчке
војно-техничке помоћи Украјини све док не добије конкретнију помоћ украјинских
званичника у истрази о Џоу Бајдену, једном од Трампових потенцијалних ривала на
следећим предстојећим изборима из редова демократа.

  

Овај Трампов маневар против Бајдена био је окидач за покретање конгресног поступка о
опозиву америчког председника.

  

Представнички дом Конгреса који контролишу демократе, изгласао је 18. децембра
покретање поступка за опозив Трампа на темељу две кључне оптужбе - злоупотребу
моћи и опструкцију Конгреса, а обе повезане са Украјном.

  

Амерички председник је одбацио све оптужбе и покретање процеса у Конгресу назвао
срамним чином.

  

Трамп је ослобођен оптужби 5. фебруара, на основу коначне одлуке Сента који
контролишу републиканци.
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Болтон је одбио да сарађује са истрагом коју је тим поводом водила Бела кућа, али је 6.
фебруара рекао да би пристао да сведочи уколико би га Сенат позвао.

  

Демократе су захтевале његово сведочење, али је Сенат гласао против довођења нових
сведока.

  

У јануару је Бела кућа обавестила Болтона да његов рукопис књиге садржи "значајан
број поверљивих информација и да у тој форми - не може бити објављен".

  

У свом јучерашњем излагању на Универзитету, Болтон је рекао да Бела кућа још
анализира рукопис његове књиге.

  

(Танјуг)
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